
' hoz hordva: 
Egész évre . 6 frt - kr. 
Félévre .. 3frt -kr. 
vnegyedre. . . 1frt 50 kr. 

küldendők. 

bajt, s a politikai 

hatalmas ellenség, a 

Ötödik évfolyam. II. szám. Deés, 1980. márczius I4-én. 
Előűzetési árak: 

Pestán küldve, vagy helyben ház- 

Községeknek egész évre előrefi- 
zetve 5 frt. 

Az előfizetési pénzek bér- 
mentesen a kiadóhivatalhoz s leg- 
ezélszerübben postai utalványnyal TARSADALMI, KÖZGAZDASZATI ES SZÉPIRODALMI HETILAP. 

Hirdetési dijak: Egy 
30 négyszög centimeter tért elfog- 
laló egyszeri hirdetés dija 50 kr, 
ezen fölül 60 négyszög centime- 

kezdett 30 négyszög czentimeter- 
nyi tér többlet után 50 kr. szá- 
mittatik. Kedvezményül 4-10- 

többszöri beigtatásnál 100/0-nyi 
dijelengedés. Bélyegilleték minden 
beigtatásnál 30 kr. zámittatik. 

Ismeretlen kézből jött 
czikkeket nem közlünk, s 
csak bérmentes leveleket 
fogadunk el. Kéziratok 
vissza nem adatnak. 

s kiadóhívatal: 13) 
4 e eé s Kis- király- 

szalumk Dotakamegyv. tivatalas vy 
4 magyai gazdasági egylet 

A lapot érdeklő Nyilttéri czikkek garmond sora 
mindennemű felszó- után 30 kr fizetendő. Hirdetése- 
lamlások (reclama- ket elfogad Mudrony és György 
étiók) vagy hirdeté- hirdetési irodája a Hon szerkesz- 
sek a szerkesztő- tőségében, Budapest, Barátoktere 
séghez intézendők. 3. sz. Athenaeum I. emelet. 

Megjelenik minden vasárnapon. 

Az erdélyi birtokviszonyok rendezése. 
(márcz 2.) 

Az erdélyi birtokviszonyok rendezé- 
sére vonatkozó törvényjavaslatot az igazság- 

űgyi miniszter benyujtotta a képviselő- 

háznak. Ezen évek hosszu során vitatott 
kérdés egyike azoknak, melyek nem csupán 
kiváló gyakorlati fontosságuknál fogva köl- 

tik föl a figyelmet, hanem nagy mérvben 
jellemzik Erdélynek kulturális és politikai 

viszonyait is. 
Az úr és jobbágy közötti viszony, 

melyen tulajdonkép az egész középkori jogi 
s gazdasági élet nyugodott, Erdélyben min- 

den törekvés daczára sem nyert kimeritő 
szabályozást. Egyetlen sikeresebb alkotás 
volt e téren minden hinyai mellett is a 

Cziráki-féle conscripczió. Csaknem teljesen 

rendezetlen, privilegiumok, és partikuláris 
jogszokások által összekuszált, politikai és 

nemzetiségi viszonyokkal még bonyolultabbá 

tett mezőt talált maga előtt „az ujkor', 

mely magával söpörte az 1846 évi, életbe 
soha nem lépett II. t. czikket i. 

A bilincseitől felszabaditott jobbágyság 

sietett szabadságát fölhasználni s mennyire 
volt érett reá, mennyire használta azt az 

állam czéljaival egyezőleg, mutatja a jelen. 

Kisérletekben ez után nem volt hiány. 

Az ujabb és ujabb változtatások azonban 

gyökeres reformjaikkal csak elmérgesitik a 
fiuktuácziók hát rányait 

fokozta a gazdasági forradalom, melyen az 

ország keresztül ment. 
Vasutak épültek, idegen milliók özön- 

löttek az országba, új szükségletek fejlődtek, 

melyek a rendkivüli bevételek elap: aMdásával 
előidézték a nép elszegény ülését. A fentebbi 

akadályokhoz járult egy új s nem kevésbbé 
szegénység. 

szerint: 

Eddigi 

rendszerével a tulajdonos, az egész határ- 
ban elszórt, napról-napra ujabb parczellákra 
oszló birtokából megélni nem birt. A kül- 
földi ipar elszegényité az iparost, az oláh 
gabonaversenye lenyomta a belföldi termék 
árát s mind inkább szaporodott azoknak 
száma, kik elhagyva az ősi barázdákat 
melyeknek hozadékából megélni nem bir- 
tak, a dunai fejedelemségekben kerestek 
jobb hazát. 

Ezért követelték az erdélyi és szász 
gazd. egyesületek a kötelező tagositást s 
jelentették ki egyes megyék a mezei gazd. 
emelését már a priori lehetetlennek, a mig 
a korlátlan parczellázásnak az oszthatóság 
minimumának meghatározása által gátat 
nem vet a törvényhozás. 

Ezek tették halaszthatlan szükségessé, 
s ennek eredménye az erdélyi birtokviszonyok 
rendezésére már készen levő törvényjavaslat, 
melynekrészleteiből a leglényegesebb pontokat 
jelenleg kiszemelve ismertetjük, föntartva 
magunknak a szentesités után, annak egész 
terjedelmében közlését. Ezen törvényjavaslat 

„minden urbéri, egyes 
telekrészek, majorsági és urbéri természete, 
meg vagy visszaválthatása iránti perek, 
birtokrendezési, arányositási és tagositási 
ügyek, az érdekelt felek meghallgatásával 
birói nyomozó eljárás és az ügy tisztába 
hozatalára szolgáló adatok és bizonyitékok 
hivatalból való beszerzése alapján intéztet- 
nek el. 

Ugyanazon eljárás szerint folytatandók 
és kiegészitendők mindazon folyamatban 
lévö urbéri és birtokrendezési ügyek, melyek- 

ben jelen törvény életbeléptetésekor még 
jogérvényes végitélet nem hozatott. 

Érintett ügyekben hozott itéleteket 
másodfolyamodásilag a legfőbb itélőszékhez 
lehet felebb vinni. 

telek és 

A megengedhetőség kérdésében hozott 
itéletek ellen harmadbirósághoz való felebb- 
vitelnek csas akkor van helye, ha a kir. 
itélőtábla az első biróság itéletét 
toztatta. 

Nem kevés előnyt jelez a t. javaslat 
azon intézkedése, hogy a havasi lati- 
fundiumok, melyeknek fölmérése stb. 
oly nagy kölségekkel van összekötve, bizo- 
nyos esetekben a tagositás alól kivehetők 
s ennél fogva nem fogják - mi eddig oly 
sürün megtörtént - az egész batár tago- 
sitását megakadályozni. 

A javaslat egyik leglényegesebb intézke- 
dése az, hogy a költségek jövőre birtok 
aránylag viselendők. El van tehát ejtve a 
földesur és jobbágyak közötti megkülönböz- 
tetés. A költségeket más hasonló kiadások 
módjára az állam előlegezné s hajtaná be a 
közadókkal együtt az érdekeltektől. 

(M-r. F-d.) 

A közigazgatási bizottság ülésterméből. 
(Deés, 1880. márczius 8.) 

Br. Bánffy Dezső főispán az ülöst d. e. 10 
órakor megnyitván, tudomásra hozza, 
alispán távollevén őt báró Diószegi Géza 
főjegyző helyettesitendi, jegyző Nagy Lajos lesz 

és Várjon Lajos kir. főmérnök távollétébe n 
ügydarabjait Placsintár Ődön 2-ik aljegyző 

fogja előadni. 
Br. Diószegi Géza alispáni helyettes 

olvassa a n.-ilondai járás szolgabirájának jelen- 

tését, melylyel a járásban levő 52 község kép- 
viselőtestületeinek a N.-Ilondán felállitandó járás- 

biróság iránti kérvényüket fölterjeszti. Határoz- 

tatik az, miszerint a kérés azon megkereséssel 

fog az igazságügyi m. kir. miniszterhez fölter- 
jesztetni, hogy a n.-ilondai járásbiróság főölállitása 
iránt mielőbb intézkedjék. 

. SOLNOKDOBOKA TÁRCÁJA 
Oroszországi állapotok. 

A roppant oroszbirodalom fővárosában Sz.- 

Pétervártt e hó másodikán a minden oroszok czár- 

jának huszanötéves jubeliuma nagy katonai osten- 

tatióval tartatott meg. De a nép hideg, saz alattvalók 

néma, hallgatagok valának. És a hatalmas czár, kinek 

parancsa és szava elhangzott a Nevától a Mariczáig s 

ma? Oly tehetetlen, oly szánandó teremtés, minő csak 
kevés ember lehet. Nem trónon ülő, hanem puska- 

poros, dynamintos hordón, - mely minden pil 

lanatban légbe röpitheti. 

Rémuralom van most Pétervárott, de olyan, 
melytől maga a czár és a diktátor remeg. 

Sándor czár megkisérlett már minden kép- 

zelhető eszközt a nihilizmus kipusztitására. Leg- 
ujabb intézkedése az, hogy a teljhatalmu dikta- 
turát természetes fia Lorisz-Melikoff kezébe tette 
le ezelőtt pár nappal, a téli palota felrobbantása 
után. 

; Mit használt? Megrémült tán a mihilista 

tábor? Ellenkezőleg; még vakmerőbben száll 

kikeresztelkedett zsidó a minski 

szembe a diktaturával s ezen intézkedés óta 

már eldőrdült az első lövés, mely Lorisz-Meli- 
koff grófra volt czélozva ugyan, de irányozva a 

czárra s mind arra, a mi a czárismussal össze- 

függ. 
Ismét akasztás volt a Néva-parti székváros- 

ban. Mladetzki Hippolit a neve a merénylőnek, 
ki rálőtt gr. Loris-Melikoffra. Azt vallja, hogy 

kormányzóság- 

ból s a gymnaziumot is ott végezte. A rendőrség 

már régóta gyanús szemmel kisérte, többször el 

is fogatta, de soha sem tudott semmit rábizonyi- 
tani. A pisztoly, melyből lött, nem golyóval, ha- 
nem söréttel volt töltve, oly közelről lőtt, hogy 
a cső érintette a grófot, ki megragadta és rá- 
kiáltott: „semmirevaló, azt hiszed, megől a 

golyód ?4 Mladetzki eleinte nagyon megvolt zava- 
rodva, de csakhamar visszanyerte nyugalmát, a 
merénylőt akasztófára itélték. Az első kihalgatás- 
nál Miadetzki arra a kérdésre, miért lőtt? azt 

felelte: „Elvből, 4 aztán kijelenté, hogy ha neki 

nem sikerült megőlni gróf Loris-Melikoffot, majd 
sikerül egy másodiknak s ha ennek sem, hát a 

harmadiknak, negyediknek. A czári palotában 
nem is igen biznak a szigoru rendszabályok 
sikerében 

Az, a mi Péterváron mindegyre ismétlődik 

abban a mérvben, a mint ott történik, páratlan 
a világhistoriában. Más nép kebelében is voltak 

királygyilkosok, merénylők; máshol is agyarkod- 

tak egyesek az uralkodóra: a mi Muszkaország- 

ban történik, arra nincs kadenczia a historiában; 

ott a muszka nép valódi hajtóvadászatot tart 

czárja ellen, ki remegve éli napjait s halálgyöt 

relmekben tölti az éjjeleket. 
Pétervár - ha még ez sokáig tart - ma- 

holnap megnéptelenül, mert lakósainak egy része 

börtönbe hurczoltatik, a másik pedig egész nép- 
vándorlást kezd a finnlakta vidékek felé, melyek 

még eddigelé tisztán tudták megőrizni magukat a 

nihilizmus pusztitó lehelletétől. 
Ha igy tart, nemsokára maga marad csak 

a czár Péterváron, a katonaság és a - nihiliz- 
mus. Mert ez, ugy látszik, mindig lesz— a mig 
czár lesz. Csak ugy nő ki a földből s a muszka 

mely annál termé- föld igen termékeny talaj, 

kenyebb, minél inkábbb öntözi a czár vérrel. 

Emberi előrelátás szerint ez a rettenetes 
razzia nem érhet máskép véget, mint előbb-utóbb 

csak a czár halálával. Van ugyan szó arról, hogy 

Sándor lemond, egész családja unszolásának en- 

gedve, de egy trónváisággal csak a alhilizmis 

terig 1 frt s igy minden meg- 

szeri beigtatásnál 50/0, 11 és 

meg vál- 

hogy az 



Főispán azon kellemes helyzetben van, 
hogy kimondhatja személyes meggyőződés folytán, 
miszerint a miniszteriumnál a kérdéses járás- 
biró-ág valósággal tervben van és a létesités 
csak azért késik, mert a törvényhozást jelenleg 
igen fontos s halaszthatlan ügyek foglalkoztatják. 

Az alispán beterjeszti folytatólagosan tett 
körutjáróli jelentését és bemutatja a kékesi s a 
bethleni járások szolgabiráihoz, továbbá Szék és 
Szamos-Ujvár r. t. városok polgármestereihez a 
tapasztalt hiányok s mulasztások orvoslása végett 
intézett rendeleteit. 

Az alispáni havi jelentésből kiemeljük, hogy 
a központban a mult hóban 1756 ügydarab volt 
ellátandó, ebből elintéztetett 1357 szám, maradt 

hátrálékban 399 darab. Büneset előfordult a 

megye területén 3, kihágás 357, tüzeset 5. A 

folyó évre hadjutalékképen 437 ujoncz s 44 tar- 
talékos lett megállapitva. 

Pilhoffer István kir. adófelügyelő több 
adóügy előadása után havi jelentését olvassa föl, 

melyből kitünik, hogy az 1880. év február havá- 
ban adóba fizettetett 38803 frt 06 1/, kr. azaz 

593 frt 24 krral több, mint a mult év megfelelő 
havában. 

V. Horváth Zsigmond kir. tanfelügyelő 
előterjesztése folytán Déési Írén k. a. tanintézet 
tulajdonos kérelmére határoztatik: tekintettel 
arra, hogy Deési Irén helybeli magán leányiskolájá- 
ban sikeres müködése által, különösen a kénye- 
sebb igényekkel biró szülők leányainak oktatásá- 
val hézagot pótol, továbbá, hogy nevezett tulaj- 
donos ezen iskoláját az általa eddig hozott áldo- 
zatok után továbbra segély nélkül fentartani nem 
képes: a val. és közokt. ügyi miniszter megkeres- 
tetik államsegély nyujtása iránt. 

Ugyancsak a tanfelügyelő beterjeszti a de- 

ési polg. fiu s leányiskola igazgatójának, ezen 
iskola énektanára ellen hozzá beadott panaszát 
és az cezen ügyben megejtett előnyomozat alkal- 
mával felvett jegyzőkönyvet, javasolván panaszlott 
ellen az általa az igazgatói szobában az igazgató- 
val szemben használt meg nem engedhető kifeje- 

zésekért a fegyelmi eljárás elrendelését. Hosz- 

szasabb vita fejlődik ki, melyben részt vesz 

Fehérváry Károly, gr. Kornis Viktor, Tor- 
ma Miklós, Bokros Lajos, gr. Bethlen Pál, 

Bruszt Ignácz kir. ügyész, a tanfelügyelő, 

Kovács Samu, Gajzágó Ferencz, dr. Gaj- 

zágó Lálszló, végre is elfogadták a tanfelügyelő 

javaslatát, Tor ma Miklós által tett és Bok- 

ros Lajos által erősen támogatott azon indít- 
ványával, miszerint a tanfelügyelő utasittassék, 

hogy az intézetben az igazgató és a többi tan- 

erők között már többször felmerült viszályok 
okát kutassa ki, azokat, ha lehet önhatáskörében 

szüntesse mag, jelentését erről ide megtevén, ha 

pedig a torzsalkodásnak véget vetni nem tud, 

ugy a baj orvoslása végett véle nényes jelentését 

adja be. 

czéltáblája fogna változni. Meg lesz kimélve, ha 
lemond Sándor, de következik aztán a fia, a 

trönörökös, kit ép ugy czélba fog venni a nihiliz- 
mus, mint teszi most atyjával. 

Talán segítne a bajon, mint több oldalról 
tanácsolták, a kormáyyzati rendszer megváltoz- 
tatása; holmi alkotmány-féle proklamálása. Csak- 

hogy ilyesmire ismét nincs kilátás azért, mert a 
czárismus nimbusának feljes koczkáztatása nélkül 

nem cselekedhetik a felforgató elemek pressiója 
alatt. Ellenkezőleg - mint a példák mutatják - 

a czárismus a merényletekre drákió szigorral, 
statáriummal és diktaturával felel, bár mily ke- 
véssé vezessenek is ezek czélhoz. Szóval, Orosz- 
országban olyan irányban indul a dolgok fejlő- 

dése, hogy az önkényuralom és a nihilizmus 
közti élethalál harcz egy csattanós katasztrophára 
kell, hogy vezessen. 

De elég az ahhoz, hogy az absolut Musr- 
kaország, a hatalmas czári birodalom már is a 
világ csufjává van téve. Most tessék a czárnak 
európai, vagy ázsiai expediciókat inditni és most 
tessék beszélni orosz-franczia atövetégről! 

(H-n,) 

..... 

A tanfelügyelő havi jelentéséből kiemeljük, 
hogy a mult hóban 220 ellátándó ugydarabja 
volt, melyekből 209 intéztetett el. Örömmel jelzi, 
hogy a nem magyar ajku felekezeti iskolákban 
többhelyütt a tanitók magyar abc-könyvek és 
fali olvasó táblák megküldését sürgetik, továbbá, 
hogy a főispán ő méltósága közbenjárása követ- 
keztében S éra Elek eddigi felső leányiskolai 
tanitó, polg. isk. tanitóvá léptetett elő. 

A postaigazgató havi jelentésének fölolva- 
sása után Bruszt Ignácz kir. ügyész olvassa a 
saját havi jelentését, mely szerint a mult hóban 
a központi törvényszéki börtönben összesen 77 
letartóztatott volt. A fegyelmet, rendet és tiszta- 
ságot kifogástalannak jelzi. 

Krémer Sámuel gazdasági előadó beter- 
jeszti az 1879.-1880. évről a szeszgyártási idény- 
ről szóló jelentését. A megye területén levő 
szeszgyárak készleteit az edényben holnapról-hol- 
napra kialkudva a szomszéd megyei szeszkeres- 
kedők vették meg, minthogy magok a rosz ga- 

bona termés miatt a kellő mértékben nem gyárt- 
hattak. Különben a mult évben megyénkben is 

csak közepes termés volt, a miért az itteni gyá- 
rosok részéről nagy kereslet volt, hogy az elvál- 
lalt kötelezettségeknek megtudjanak felelni, ez 

okból a gabona ára emelkedett, s a szeszgyáro- 
sok csak csekély hasznot nyertek. 

Kovács Samu gazdasági előadó a követ- 
kező előterjesztést adja be: megyénk közig. bizott- 
sága fölterjesztése következtében kilátásba van 

helyezve a foldmivelési miniszter által megyenk 
területére egy vándor gyümölcs kertész tanár be- 

áliitása. Megyénk minden községében a közig. 
bizotts. határozata következtében meg kell lenni 
a községi faiskolák helyiségének. 

Azonban lehetnek oly községek, melyek 
annak a törvény értelmében beállitására jelenleg 
kellő eszközökkel nem rendelkeznek, ezek utasit- 

tassanak, hogy addig is a templomok környezeté- 
ben, vagy benn a község területén pusztán álló 

10-30 [] méter tért fogjanak fel a községi is- 

kolák ideiglenes beállitására. Egyszersmind ren- 

deljék el a szolgabirák, hogy az utasitás értel- 

mében minden községben beoltás végett vad cse- 

meték szereztessenek. 

Továbbá hivassanak föl a szolgabirák, hogy 

bármely községben kiszállanak tartsák köteles- 
ségöknek - olykor még az utközben eső falvak- 

ban is - személyesen megtekinteni a faiskolákat, 

sőt kéressék föl a megye alispánja is, hogy kör- 
utja alkalmával ezekre is terjessze ki figyelmét. 

Végül pedig hivatalosan figyelmeztessenek a kör- 
jegyzők és községi előljárok, hogy a kiadott uta- 
sitás értelmében a havi teendőket pontosan haj- 

tassák végre s azokat lelkiismeretesen ellenőriz- 
zek. Mert az előadottakuak pontos teljesitése 

esetében biztosan remélhetjük megyeszerte a 

gyümölcstenyésztésnek fölvirágoztatását s abból 

s az által egy biztos jövodelem állandó forrását. 
Elfogadtatik s annak értelmébeni eljárás 

végett az alispán arról is értesittetik. 

Pánczél János referálása után dr. Ga j- 

zágó László tiszti főorvos ad elő. Havi jelen- 
téséből kiemeljük, hogy a mult hóban roncsoló 
toroklobban szenvedett 24 gyermek közül csak 

12. gyógyult meg. A hasznos házi állatok közül 
3929 jun mételyben elhullott, különben más 
ragályos, nagy járványos kór nem észleltetett. 

Marillai Károly előadásai után követ- 
kezik az árvaszéki elnök Anca Péter. Havi 

jelentéséből hallottuk, hogy a mult hóban az 

árvaszéknél 1075 elintézendő ügydarab volt, mik- 
ből 924 nyert elintézést. 

Márkus János tiszti ügyész havi jelen- 
tése szerint a lefolyt hóban az ellátásra várt 147 
ügydarab közül 140 intéztetett el. 

Placsintár Ődön előadmányai közülki- 

emeljük azt, mely Román Juon gör. keleti lel- 
kész fölebbezésére vonatkozik. Kingye János és 
társa panaszt emeltek a szolgabirónál, hogy 

nevezett lelkész vonakodott édes atyjuk hulláját el- 
temetni, mivel az ok azáltal aönkénytesen a szokott 

nál magosaábban kiszabott díjat lenem fizették. A 

szolgabiró ezért a lelkészt 200 frt péuzbirságban 

marasztalta el, 2.od fokban az alispán határozván 
a birságot 150 írtra szállitá le. Most az előadó 

javasolja a 2.od foku hatóság határozatának 
jóváhagyását. A kir. ügyész tulságosnak 
látja a kimért összeget és inditványozza, hogy az 
50 frtra szállittassék le, Gajzágó Ferencz és 
gr. Kornis Viktor, csatlakozik ez inditványhoz 
mely Munteanu Ágoston hozzászólása után el 
is fogadtatik. A határozatnak ily értelemben tör- 
tént enuncziálása után a főispán az elleni 
fölebbezését jelenti be, mert szerinte ez ügy el- 
döntésére illetéktelen a közigazgatási bizottság. 

Országgyülés. 
A képviselőház figyelme kimerült, a költ- 

ségvetési beszédeket nem hallgatják többé s a 
képviselők „társalkodnaké, nagyobb részök a 
folyóson, egy kis részök a teremben. A szélső- 
balról Szederkényi Nándor, Szilágyi Dezsőéket az 
önkormányzat megsemmisitésére való törekvéssel 
vádolta. Ezután a zárbeszédekre került a sor. Először 
is következett az előadó Hegedüs Sándor zárbeszéde. 
,Ma fogsz nyikorogni, Sándor?" - kérdé tőle a folyo- 
són egy ellenzéki képviselő, kinek kir. biztosi állása 
is van. - ,„Nyikorogni fogok, - felelte ez elmé- 
sen, - mert engem nem kennek." A nyikorgás 
különben velős volt s tetszett a pártnak. Helfy 
Ignácz hosszu beszédet mondott. A pénzügyekről 
beszélt s a vita alatt tett ellenvetésekre válaszolt. 
Szilágyi Desző pedig személyes ügyben szólalt 
fel A honatyák örvendenek, hogy a költségvetési 
vita szóözöne lezajlott. Ezután a bizalom kérdése 
merült fel a képviselőház szavazati mérlegén. 
Arról nem igen lehetett kétség, hogy a kormány 
megkapja a többséget; az érdekes kérdés csak 
az volt, mennyi lesz ez a többség? A ház meg- 
telt képviselővel, hallgatóval, fuladt léggel. A 
karzaton főrangu hölgy is sok volt, mint rende- 
sen, ha gr. Apponvi Albert beszél, ki a szalonok 
kedvenc szónoka. Ma beszélt, még pedig jó hosz- 
szan. Utána a miníszterelnök sem beszélt rövideb- 
ben. Nem nagyon kimélék egymást. Tisza Kál- 
mán beszéde végén zajos éljenzést keltett az a 
fölhivás: hatna az ellenzék inkább oda, hogy a 
kormánynak legyen ideje a szükséges reformok 
előkészitésére, mert ha tiz hónapig ül együtt az 
országgyülés, sem a mostani, sem a jövendőbeli 
kormányt nem lehet felelőssé tepni a reformok 

lassu haladasaért. Bizony bizony, pártkülönbség 

nélkül sohajthat fel minden gondolkozó magvar 
ember, vajha eljöne már egyszer a derekas munka 

időszaka! A szóbeszédek, viták meddő szóözöné- 
ből volt része az országnak már elég. A kormány- 
elnök beszédére tett személyes felszólalások után 
következett a szavazás. A költségvetést általános- 
ságban felállással fogadta el a jobboldal és egye- 

sült ellenzék. A bizalom kérdésének szőnyegre 

kerültekor a miniszterek elhagyták a házat. A 
gróf Apponyi Albert határozati javaslata mellett 
(bizalmatlanság nyilvánitása) csupán az egyesűlt 

ellenzék állott fel. A függetlenségi párt, mely 

a viták folyamán élesebben fordulgatott az egye- 

sült ellenzék, mint a kormány ellen nem kivánt 
szavazni Apponyiékkal. Ezek szavaztak ő vele, 
midőn a Simonyi Ernő bizalmatlansági javaslaáta 
került mérlegre. Ennél szavaztak név szerint: 
négyszáznegyvenöt igazolt képviselő, az ellenzek- 
kel szavazott 174, a kormány mellett 222. Az 

elnök, a miniszterek, a kormányelnök két fivére 
és sogora (gr. Károlyi Tibor,) s a b. Kemény 
miniszter fivére tartózkodtak a szavazástól. Szell 

Kálmán sem szavazott. A horvátok többnyire a 
kormányra adták szavukat. Távol csak negyven 
képviselő volt. A bizalmatlansági határozati javas- 

latot negyvennyolez szótöbbséggel vetették 

el, mely eredményt a jobb oldal élénk éljenzés- 

sel üdvözölt. 

„Szolnok-Doboka" t. szerkesztöségének. 
(Deésen, 1880. márczius hó 5.) 

A magyar országos méhészeti egyesület 
megyénk gazdasági egyletéhez intézett átiratát 
vettük, melyben egyletünket a társulatbani rész- 
vétre s egyuttal tagok gyüjtésére hivja fel. 

Tisztelettel kérjük a t. szerkesztőséget, 
sziveskedjék ezen a nemzetgazdászat előmozdi- 



tására irányzott vállalatot b. lapjában a 

Floth F. Adolf betleni járás : 

koronás arany érdemkeresztet és Róth Ábrahám 

ügyének 

kőzönség pártolásába ajánlani. 
Mindenki beléphet, mint alapitó, rendes vagy 

mint pártoló tag. Alapitó tag egyszer minden- 

korra bizonyos összeget fizet (legkevesebb 30 frt 

lehet.) Rendes tagok 3 éven át 2 frt kötelezett- 

séggel léphetnek be, - pártoló tagok pedigegy- 

szer mindenkorra, vagy évenként fizetendő bármi 

tcsekély összeggel az egyesületet támogatják. 

Teljes tisztelettel 

Gr. Kornis Viktor, 

e. elnök. 

Bovánkovics Gyula, 

e. titkár. 

VEGYESEK. 
.. Lapunk hátrálékos olvasóittisz- 

telettel kérjük, sziveskedjenek mult 

évi hátralékaikat és folyó évi elöze- 

téseiket mielőbb beküldeni. 

.. Ő Felsége a személye körüli m. kir. 

miniszter előterjesztése folytán, a közügyek elő- 

mozditása körül tett jeles szolgálatok elismeré 

eöl: Szarvadi Pál megyénk alispánjának díj- 
czimet, továbbá 

szolgabirájának a 
mentesen a királyi tanácsosi 

kápolnok-monostori körjegyzőnek a koronás ezüst 

érdemkeresztet adományozta. 

,. A szamosvölgyi vasut ügyében folyó 

hó 12-én tartott bizottsági gyülésben tárgyal- 

tattak a prioritási részvények elhelyezésére 

vonatkozó értesitések. Ezek közt legnagyobb 

előnyt és biztosítást nyujt azon bécsi consortium, 

melynek élén báró Hayder áll, mely consortium 

egyszersmind hajlandó s illetőleg kéri a vasut- 

épitkezésnek az ugynevezett felszerelvényekre 

vonatkozó részének átengedését a költségszámitás- 

ban megállított árban s ily értelemben ajánlatuk 

mindkét részére kiterjedő szerződési mintát 
is küldöttek, mely két nem nagyon lényeges 
pont módosításával a bizottságtól egyhangulag 
ellett fogadva. Ezen consortium megbizottja utasi- 

tása szerént a körösvölgyi vasut megtekintése 

után folyó hó 20-ik táján érkezik körünkbe. S 
miután a vasuti részvény társaság megalakulása 

küszöbén áll, elhatároztatott a részvény aláirókat 

egy körlevélben fölhivni, hogy az aláirt részvé- 
nyekre fizetendő 100/,-ról gondoskodjanak, illetőleg 

azt első májusra készletben tartsák. 

.". Megyóénk bizottságánák folyó hó 25-én 

rendkivüli közgyűlése lesz, melynek tárgysoro- 

zatát mai lapunk hivatalos rovata hozza. 

.'. Megyénk gazdasági egylete igazgató- 
sága és a kisbirtokosok pénzintézete közt tárgya- 

lások folynak egyletünk kebelében egy fiok intézet 

fölállitása tárgyában, mely olcsó pénzzel szolgálna 

a birtokosoknak. 

.". A tűz és jégkárok elleni biztosítást 

illetőleg gazdasági egyletünk és az első magyar 

általános biztositó társaság közt az egygyezség 
létre jövén, megyénk gazdaközönsége ennek elő- 

nyeiről közelebb veszi az értesítő és felhívó 
körlevelet. 

.". Ajánljuk a gazdaközönség pártoló figyel- 
mébe a m. o. mehészeti egyletnek fenn közölt fel- 

hivását. 

... Schiller L. székesfehérvári kereskedő- 
nek lapunk hirdetési rovatában levő árjegyzékére 
felhivjuk a közönség figyelmét. 
. A lejárt deési kiállitás végrehajtó 

bizottsága, folyó hó 6-án végkép feloszla, mükö- 
déséről a sajtó utján egy tüzetes műben fog 

a nagykőzönség előtt beszámolni. Ez alkalom- 
mal gazdasági egyletünk elnöke gróf Kornis Vik- 

tor tolmácsolá a tagok elismeréséta kiállitási elnök 
br. Bánffy Dezső ő méltóságának az egész kiállitás 

erélyes és tappintatos vezetéséért, 
midőn a kiállitás volt-elnöke, viszonzólag hang- 

sulyozá, hogy a nem reméllett siker a végrehajtó 
bizottság fáradhatlan hazafias, s feláldozó mun- 
kásságának köszönhető, melyek után a bizott- 
sági tagok azon őszinte és forró ohajtással mond- 

gazda- 

tak egymásnak búcsut, baráti jobb szoritással, 
vajha ezen igénytelen vidéki kiállitás költené 

fel bérezes hazánk halmai közt az előretörekvés 
nemes szellemét, s lett legyen közgazdászatun- 
kat illetőleg, mind a gazdászat ugy az ipar terén 
egy bekövetkező jobb és boldogabb korszak be- 
következésének egy igénytelen uttörője, előmun- 

kássa !! 
** A szabadelvű párt értekezletén Tisza 

Kálmán érdekes és örvendetes hirt jelentett be: 
Rudolf trónörökös eljegyzését Stefánia belga 
királyi herczegnővel. A király meghagyásá- 
ból külön-távirat értesíté a magyar miniszter 

elnököt, hogy az eljegyzés vasárnap Brüsszelben, 

hová a trónörökös pénteken érkezett, megtörtént. 

A képviselők lelkes éljenzéssel fogadták e bírt s 

jó kivánságaikat az egész ország viszhangoztatni 

fogja. Stefánia herczegnő Lackenben 1864. május 
21-én született; anyja Henrietta belga királyné 
felejthetetlen emlékü József nádorunk leánya és 

József főherczeg honvédfőparancsnok testvére; a 

leendő magyar királynét kétszeresen a magunké- 
nak fogjuk vallani. Bécsben báró Haymerle kül- 

ügyminiszter szintén tegnap jelenté be ez ese- 

ményt egy diplomácziai ebédnél s poharat emel 

ve a fenséges mátkapárra, hangsulyozá, hogy ez 

eljegyzést kétszeres örömmel fogadhatják a monar- 
chia népei: Ausztriában azért, mert az 
alkotmányosság mintaországából 

ara az 

Magyar- való, 

országon pedig azért, mert unokája a felejthet- 

len József nádornak. - A képviselőház el- 
fogadta a pénzügyi bizottság ama javaslatát, 

hogy a kormány a minisztériumok számára szük- 

séges épületek terveit készitse elő, valamint egy 

országház épittetését is. - A vadászati adó 
leszállitása érdekében számos képviselő párt- 
különbség nélkül, értekezletet tartott s arra fog- 

ják kérni a minisztert. hogy ez adót öt forintra 

szállitsa le. - A Széchenyi-szobrot, mielőtt 
Bpestre szállitanák, Bécsben közszemlére kiál- 

litják. - Báró Hoffmann megvál a közös pénz- 
ügyminiszteri tárczától. - Szentpétervártt a cári 
jubileum alkalmából tervezett tánczestélyek el- 

mara ltak, a lehangoltság rendkivült, csak Gor- 

csakoff herczegnek van talán jó kedve, mert e 
napokban a cártól egy koronauradalmat kapott 

ajándékul. - Brüsszelben hétfön a királyi pár 
Rudolf trónörökössel és arájával megjelent a szin- 
házban, hol diszelőadás volt s a közönség nagy- 
szerü ovációval fogadta az ifju mátkapárt. - 

Beaconsfield angol kormányelnök a felsőházban 

kijelenté, hogy a parlamentet legközelébb fel- 
fogja oszlatni. - A czár aprilban Livádiába 

megy s ott tölti a nyarat; a cárnő állapota pe- 

dig rosszabra fordult. - Bismarck herczeg a 
legutóbbi parlamenti ebéden nagy örömét fejezte 

ki az osztrák-magyar-német barátság fölött s 
ohajtá, hogy a két állam kőzt még szorosabb 

kapcsolat jőjjön létre. - 

HIVATALOS RÉSZ. 

sz. 2928. 

Valamennyi megyebizottsági tagnak! 
Főispán úr ő méltóságának folyó hó 9-én 

292. sz. a. kelt rendelete folytán a megye bizott- 
sága rendkivüli közgyülését folyó év és hó 25-ik, 
az állandó választmányt pedig ezt megelőzőleg 
ugyan e hó 17-ik napjára egybehiívtam. 

E rendkiívüli közgyülés tárgyaíit : 
1.) Főispánnak némely törvényhatósági, il- 

letve községi tisztviselőnek ő felsége a király 
által történt kitüntetése iránti előterjesztvénye; 

2.) Az 1879-ik évi 41, 42, 43, 44, 48, 49, 
52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, és 1880-ik évi 
1, 2, t. czikkek; 

3.) Belügyi m. kír. Minisztekrnek magyar- 
láposi járás volt szolgabiró Rácz Miklós által 
helytelenül elkezelt, hivatalos pénzek kiegyenliítése 
iránti leírata; 

4.) Megyei állandó biráló választmánynak 
némely választó kerületekben a múlt év végé- 
vel eszközlött megyebizottsági tagok választása 
iránti jelentése; . 

5.) Ugyanannak a megyei 
tisztviselők által a megye területén kívül tel- 
jesített hivatalos útazások alkalmával felszámít- 

ható illetékek iránt alkotott megyei szabályzatra 
tett észrevétele; 

6.) Ugyanannak Oláhvásárhely, Muncsel, 
Vaád községek nevének a megyében előfordúló 

hasonnevü községektől való megkülönböztetése 
tárgyában kelt leírata; 

7.) Vallás és közoktatási m. kir. miniszter- 
nek a Budapesten felállított közép-ipartanoda 
ismertetése és népszerüvé tétele iránti leírata; 

8.) Főispánnak a törvényhatóság folyó évi 
költségvetési előirányzatára tett belügyminiszteri 
észrevételek iránti előterjesztvénye; 

9.) Ugyanannak a kataszteri bizottságok- 
ban időközben üresedésbe jött helyeknek kií- 
nevezés útján történt betöltése iránti jelentése; 

10.) Alispánnak Méder József n.-ilondai 
jár. orvosnak fegyelmi úton történt megbüntetése 
iránti jelentése; 

11.) Megyei közigazgatási bizottságnak az 
1879-ik évi ügykezelésről tett jelentése; 

12.) Ugyanannak az 1879-ik évben a megyei 
közmunka-erővel teljesített munkálatokróli jelen- 
tése; 

138.) Alispánnak a 9 0/, megyei pótadó tár- 
gyában tett jelentése; 

14.) Kolozsmegye közönségének a tiszti- 
ügyésznek a községi kőzegek elleni fegyelmi 
ügyekbeni, fellebbezési jog megadása iránt bel- 
ügyi m. kir. miniszterhez intézett felírata; 

15.) Bereghmegye közönségének a philoxera 
kártékony rovar ellen óvintézkedés tétele iránt 
földmívelés, ipar és kereskedelmi miniszterhez 
intézett felirata; 

16.) Nográdmegye közönségének az adó és 
illetékek kezelése körül tapasztalható szabály- 
talanságok orvoslása tárgyában az orsz. gyűlési 
képviselőházhoz intézett felirata; 

17.) Kolozsvári kereskedelmi és iparkamará- 
nak a mellék vasutakról szóló törvényjavaslat 
mielőbbi előterjesztése ügyében közmunka és 
közlekedésügyi m. kir. miniszterhez intézett 
felirata; 

18.) Szeged sz. kir. város törvényhatóságá- 
nak a harmadik egyetemnek Szegeden leendő 
felállitása tárgyában az orsz. képviselőházhoz 
intézett felirata; 

19.) Ifj. Kustár Károlynak a folyó évi feb- 
ruár hó 12-én megejtett Deés városi polgármes- 
teri választás elleni felfolyamodványa; 

20.) Deés városa képviseletének egy Deésen 
létesitendő katonai és polgári lövöldéhez szüksé- 
gelt helyiség kisajátitása iránti intézkedése ; 

21.) Deés városa képviseletének gróf Vass 
Miklósné sz. gr. Berchtoldt Eugeniával egy a 
város tulajdonát képező, az ilosvai határon lévő 
földbirtok felett kötött örökvásári szerződvény 
jóváhagyása iránti előterjesztvénye; 

22.) Megyei közigazgatási bizottságnak kő- 
frinkfalvi Vajda Dumitru és érdektársai panasz- 
lók és Kriszte Katalin panaszlott között egy vizi 
malom fenék gátja miatt fennforgó ügyben tett 
eljárásáróli jelentése; 

25.) Purkereczi lakós Pokol Jánosnak f. évi 
január 19-én megejtett birói választás ellen közbe- 
vetett felfolyamodványa ; 

24.) Kendi-lónai lakós Hegyes 
érdektársainak f. évi január 14-én 
birói választás elleni felfolyamodványa; 

25.) Több község képviseletének 
völgyi vasut részvények 
rozatai; 

26.) Buza községe képviseletének községi 
tenyészbika beszerzése czeljából eszközlött pót- 
rovatal jóváhagyása iránti előterjesztvénye - 
képezendik. 

Miről czimet oly felhivással értesitem, hogy 
a fent irt megyebizottsági illetve állandó választ- 
mányi ülésben kőtelességszerüleg résztveendő 
mindannnyiszor d. e. 10 órakor a megye szék- 
háza tanácskozási termében megjelenni szives- 
kedjék. 

Deésen, 1880. márczius hó 11-én. 

Az alispán helyett 

Báró Diószegi Géza, 
főjegyző. 

Juon és 
teljesitett 

szamos- 
vásárlása iránti hatá- 

250. szám. 

HIRDETMÉEÉNY. 

Kereskedelmi m. kir. miniszter úr ő nagy- 

méltósága folyó évi február hó 21-án 4468. sz. 

a. kelt magas leirtával értesít, hogy folyó év 

folytán egy évesnél kisebb, jó alkatu 

és faju bikaborjuk fognak az állam számára vá- 

sároltatni. 
Erről az érdekelt közönséget tudósitani 

kivánom. . 

eésen, 1880. márczius 8-án. 
közigazgatási Báró Bánffy Dezső, 

főispán. 

Felelős szerkesztő: KOVÁCS SAMU. 



Hirdetések. 8z. 1854:-1880. a 3 8z 1780.-1880 a 

Sz 13ss.1980. Árverési hirdetmény. Arverezési hirdetmény. 
ályvá ihbhir. A A némai birtokossági korcsmajog 1880. Pályázati hirdetmény. A szótelki birtokosság italárulási joga márczius 24-én d. e. 10 órakor az u.n 

folyó évi március 3l-én délelőtt 10 némai fogadóknál tartandó nyilvános ár- 
órakor Szótelkén helyt tartandó nyilk verezésen 1880. ápril 24-től 1883. ápril vános árverésen a jelen 1880-ik évi április 94-ig terjedő 3 évre haszonbérbe fog 
23-től kezdődőleg három egymásután követ- adatni 

Lemény, Toplicza, Resztolcs, Kis-Nyi- 
res és Rév-Körtvélyes községekből alakult 
körjegyzői csoportba a jegyzői állomás vá- 
lasztás utján betöltendő lévén, felhivatnak 
mindazok, kik ezen állomást elnyerni ohajt-. kező évre haszonbérbe fog adatni. Kikiáltási ár a Néma község belterü- ják, hogy 1871. évi XVIII. t.-cz. értelmé- Az árverési feltételek az árveréskor letén gyakorolható italárulási jogra nézve ben felszerelt folyamodványukat alólirt szolga- fel fognak olvastatni 853 forint kikiáltási 381 frt, a külterületen gyakarolhatora 650 olyamodványukat alól n gyak biróhoz, folyó hó 19-ig annyival inkább be- árral. frt. A bánatpénz a kikiáltási árak 10 0/a. 
adják, mivel később érkezettek tekintetbe Az árverezni ohajtók 100/, bánatpénz- A részletes feltételek alólirott szolga- vétetni nem fognak. zel meghivatnak. birói irodán a hivatalos órák alatt betekint- od o 1400 lakbér és Cs.-gorbói járás szolgabirójától. hetők. irodai általánnyal van javadalmazva. : A járás szolgabirája. 

A választás f. hó 20-án d. e. 10 óra- Cs.-Gorbó, 1880. február 21-én. s sujvártt, 1880.mároziés 7-én 
kor fog Lemény községében a körjegyzői Válya Ferencz, zamosb] : irodán megtartatni. szolgabiró. Szilágyi Albert, 

A járás szolgabirájától. szolgabiró. 
N.-Ilondán, 1880. márczius 11-én. 

m. b. De A rosz viszonyok következtében 50 0, olcsóbb eladás!: a a Molnár Albert, 
. [4 [ . [4 s. szolgabíró. -Ha Utolsó nagy szállitmány! =2 

[-] [4 e. " " . e e " n a 6985 vég külőmbféle igen jó minő- - m 
s .. , " . Sz: IS30.-1880. (1-8) ségüvászon, kanavász, jó mosatukar e = 

( . ; l 3 ton, creton és még egyébb a háztar- e 
, " ... C Arver esi hirdetmény. ul. tásban nélkülözhetlen czikkek. 

. .. . . . 
/ / . A elátki tömegesített birtokosági * * E hó végével végleges leszámolás. orcsmajog . ápril 9-én d. e. 9 órakor ! TE alólirott szolgabirói irodán nyilvános árverés as] Egyik legnagyobb londoni bank unkása 970.000 font 

utján haszonbérbe fog adatni 1880. ápril 24-től az sterlinggel! 1682. ápril 24-ig terjedő két évre. J A ES Wrm. egyik legelőkelőbb 
Kikiáltási ár 200 frt, bánatpénz 30 frt. londoni bankaár 
A részletes feltételek alólirott szol- ületéb gabirói irodán a hivatalos órák alatt be- k (Finanz-Agentia Viktr. Street kerületében.) 

tekinthetők. Manchesterben rendkivüli veszteségek folytán 970.000 font stiggel 
.z .. 

". A járás szolgabirája ; - Ea csoó alá lserült. Szamosujvartt, 1880. márczius 8. k ejárusi . : [7] A nagy mennyiségü vászon és egyéb divatkelmék elárusitását, melyek 
Szilágyi Albert , ottan elzálogositva voltak, a csöd-comsortiuma elhatározása folytán, én 77 

iró nyertem el. 
szolgabiró. A kelmék, jóságát vagy olcsóságát dicsérni fölösleges, logjobban mutatja 

azt maga a teny, csak annyit vagyok bátor megjegyezni, miszerint az elakult G 
e csőd-consortium azon isyolzik hogy föntenlitett csődöt a lehető leg- 

ua 4 rövidebben akár mi módon rendezhesse, tehát az árukon 
Sz. 1430.-1880. 2-3 E 50 százalékkal olcsóbban! jobban mondva majdnem ingyen = 
P ál [4 ti hi d y tul lesz adva; kérem tehát a nagyon t. vevéközönyéset guegrendeléseit siettetni, 

iután il tom á llett a készlet nem sokáig tarthat. a Yaza 1 Ir etmény. ngyen tiegtelt közönség szives pártolását kérve, maradok kiváló tisz- 
. . telettel i A „menyasszonyhoz" Sz.-Fehérvárott, Város- A megyei tekintetes alispán nrnak - elette Schiller L. ház-tér, a zioeá ezuit eti : 

1742.-1880. szám alatt kelt intézkedésé- a Csomagolás ingyen. Vidéki mentendelégek azonnal és a legpontosabban 
vel a „Rettegis körjegyzőségbe évi 150 frt Vidéki megrendeléseknél kérem a cimet, rendeltetési helyet u. p. vagy cp , . . . hat .. ; 25 é fizetéssel egy segéd körjegyzői állomás rend- snti állomást éréhetően körmni e . . 

lőtt O szeresitése engedélyeztetett, miért pályázni A leltárnak jegyzékei: titike ltet kr. 
kivánók fölhivatnak az 1871. évi XVIII-ik a 150 vég kitünő jó mínős. csíkos tolltartó ..rőfe sI t-cz. 74. §-sa értelmében szabályszerüen - 190 , jó minőségi sárga nankini rehér nankius 2 16 a alab , : 135 legjobb minőségü fehéritetlen fehér n =21 lszg eeie folyó évi márczius 150 ' jó minőségü jó mosatu angol oxford . 9 12 ó 31-ig alólirotthoz dni. 260 , /s széles jó minőségü angyal gyolcs . 25 A ti l e 250, 26 rőfös jó minőségű jó mosatu kék 
ál omás hető tése czéljából a : koczkázott kanavász....... lIvőég 4 80 2 45 választás folyó év ápril hó 2-án d. e. 10 180 , 4/4 , 26 rőfös jó minőségü jó mosatn morva 

órak Ret kb é i Öri őr kanavász barna vagy lila : , 5 501 2 90 c * rakor Retteg községében a körjegyzői iro- 220 /4 , 28 tfe jó minőségü sternbergi gyoles ; 5 95 3 35 e dán fog megtartatni. 125 , 7/s , 380 ris jó minős gü halbstadti gyolis. , 380 3/90 
Deési járás szolgabirójától s 155 4 2srfjó hegyigyol g0 é40 e 190, 4/. 30 rfs jó ; amerikai bőrgyolces. , Deés 1880. árcius 3. 130 4 „ 3880 rfs legj. sziléziai vászon. , 10 95 5 95 - 

; mát C , 150 ; n.30 ris árm chiffonnői fehérnemüeknek , 11 50 5 40 MHatfaludi József, c 220 , 4/ , 30 rfs legj minős. lila barna val. i 13 sp 30 
szolgabiró. rumburgi kanavász.....,, 2 ' ezttusán 

n 95 4 30 rfs legf. hollandi vá-zon. ... 15 50 7 50 
a 56 ; / ; 30 rfs legj. minős. georgswaldi vászon. , 18 50] 9 20 c 

49 , , 40 1 hollandi vászon .. 7 30 j0 . 
Sz, 1635.-1880 23 29 /4 ris ; ? 

; N Asztalnemüek árjegyzéke: " 

AGi i A on 1 db. 8/ nagys. szines sávolvos abrosz ......... 115 - ő5 Arverési hirdetmény. ( 1, igon jó minős. fehér abrosz beszövött széllel 1 40 - 66 CP 
; . 1, 8/4 , Mfin. frnc. fehér damaszt abrosz ...190-95 a- 

Oláh-Péntek községében gyakorolható 1 4 legt. frnc, fehér vagy szines dam. jokey abrosz 2 85 1 40 
összesitett birtokossági ital lási ; a m 1 12/7 ,jó mins. fehér abrosz beszövött széll és rojttal 1 95 - 9 
összesítet Irt0 Oss 81 ta árulási jJOg folyó (- 6 ; 4/ ,fehér czérna sávolyzott szalvéta . .... 290] 140 
1880-ik év április 24től kezdőleg 3 egy- 6 , 4/ , llegf. fehér dam. szalyáa keebt erülköző . ; ö8 1 29 . ; . . . 

i i i é volyoz K A 

. . . 
.. .. " * 

a 10 órakkor Deésen a szofgabirói irodán r 6 , legf. virágos angol dam, törülköző ö0 2 2 a- 
tartandó nyilvá ésen legtö 6 fin. franezia battiszt zsebkendő szinezett és szeg. széllel. - 92 - [7 tartandó nyilvános árverésen a legtöbbet . , tiszta fehér ...-ő632 - igérőnek bérbe fog adatnii 6félzérna zsépkendő szinezett széllel . . s ó2 É it is fölhi lódi burgi vászon zsebkendő ..... - Miért is fölhivatnak ugy árverezni ki- ó 7 Vvalódi angor ezetna zaebkondó beszövötb szin széllele 21801 1.25 vánók, valamint érdekelt felek irt nap és 6 , valódi rumb. vászon zsebkendő beszövött szin. széllel.. 350] 1 60 
órában a fenti hivatalos helyiségben meg- Végül pedig több: ezer kis velour slips kis gyermekeknek . most csak 6 kr. 
jelenni. .. " több ezer finom selyem női lavaljier....... 5kr. Jelenn : több ezer finom bécsi broge kendőő........ .3kr. 

Deés, 1880. február hó. 26-án több ezer shawl fu gyermekeknek.. lőkr. 
! több ezer finn. angol legyező ........ . „ 25,kr. g i. 5 [ e *] áat] g Hatfaludi József, ma; sepule adosoló 0 os uodozo9A HOÁuozsrA zsox v 

Ul I 

szolgabiró. 

Nyomatja és kiadja „Bánffy és Kovács könyvnyomdája Deésen. 


